



“搜索正能量·点赞2018”揭晓典礼在北京举行 我市获首批“美丽中国建设优秀案例”奖



“搜索正能量·点赞2018”揭晓典礼现场。 李文霞 摄

本报讯(记者 杨旭 通讯员 李文霞)1月23日,记者从市委网信办获悉,1月22日,“搜索正能量·点赞2018”揭晓典礼在北京举行,我市荣获首批“美丽中国建设优秀案例”奖。

由《人民日报》、新华社、中央电视台等中央七大媒

体联合创办的中国搜索,以弘扬主旋律、网聚正能量、传承红色基因为己任,已连续三年成功举办以“搜索正能量”为主题的大型年度点赞网络宣传活动,得到社会各界和广大网友的广泛关注。

为宣传表彰在生态环境建设方面取得显著成效的地方和

单位,推广成功经验和先进做法,“搜索正能量·点赞2018”活动特设置“美丽中国建设优秀案例”项目。

2018年4月27日,“搜索正能量·点赞河南新气象”启动仪式在我市举行,此次活动旨在充分挖掘河南省各地市、各行业的先进典型,优秀案例被推向“搜索正能量·点赞2018”。我市围绕以水“润”城、以绿“荫”城、以文“化”城、以业“兴”城四篇文章,着力打造豫中南地区性中心城市、中原生态水城、中国食品名城、中华汉字文化名城“四城同建”的模式被推荐为“美丽中国建设优秀案例”。

据悉,在评选过程中,通过对互联网、移动互联网海量大数据的采集和热搜词分析,多渠道案例征集,组织专家投票评审等一系列严格规范的环节,最终我市荣获“美丽中国建设优秀案例”奖。

125名留守儿童实现“微心愿”



留守儿童领取礼物。

□文/图 本报记者 朱红 实习生 王中杰

“收到变形金刚我特别开心。前段时间有叔叔阿姨问我想要什么礼物,我就许了这个愿望,没想到真的送了我这么棒的礼物。我一定好好学习,不辜负叔叔阿姨的期望。”1月23日,在源汇区问十乡曹店小学,一年级学生魏嘉佑兴奋地对记者说。

曹店小学大部分学生都是留守儿童。当天,团市委组织志愿者和爱心商家来到曹店小学,举行“冬日暖阳 新年圆

梦”留守儿童“微心愿”发放活动,使曹店小学125个孩子实现了新年“微心愿”。据了解,1月10日,团市委工作人员与志愿者到曹店小学征集孩子们的“微心愿”,足球、课外书、存钱罐、手套、芭比娃娃、变形金刚……孩子们想要的礼物五花八门。“青春沙澧”APP平台发出帮孩子们实现“微心愿”的呼吁后,很快就有爱心商家慷慨解囊。为了让孩子们开开心心过年,志愿者与爱心商家按照孩子们的愿望清单购买礼物,并把礼物派发到孩子们手中。

春运保平安 公交也安检



市公交集团工作人员在公交车上进行安全检查。

□文/图 本报记者 齐放 实习生 李博昊

“您好,请打开行李箱,我们要验视一下有没有危险品和违禁品被带上公交车。”“您好,请问这个瓶子里装的是什么水……”1月23日上午9时许,在漯河火车站对面的城乡公交站场,市公交集团的春运安检员吴兴岐和两位同事一起,对出站的公交车逐一进行安全检查。

在一辆发往乡村的公交车上,吴兴岐发现一旅客手中拿着一瓶没有标签的矿泉水,询

问兴岐说。

记者了解到,除了加强“三品”检查外,为了加强春运期间车辆安全,杜绝有安全隐患的车辆上路,市公交集团每周开展春运临检工作,对临检不合格车辆立即进行整改,整改合格后才可参与春运营运工作。春运期间,特别是春节期间,身体状况不佳的员工、情绪波动等不符合安全驾驶条件的驾驶员一律不能上车营运。他们还提前做好应对突发事件的准备工作,如有事故及时启动事故应急救援预案等。

“我们根据春运期间线路客流变化、气候变化情况,灵活调度车辆,合理安排节日期间各公交线路的车辆、台数、营运车次;优化运营时间和发车频次,尤其是高铁场站、火车站广场的统筹安排,确保乘客安全到家,努力满足广大市民的出行需求。”市公交集团相关负责人告诉记者。

最后一个主场 河南女排赢了



河南女排迎战河北女排。

本报记者 杨光 摄

本报讯(记者 杨光)1月22日19时30分,河南银鸽投资女排迎来本赛季最后一个主场,坐镇漯河体育馆迎战河北女排。本场比赛,河南女排多点开花,以3:0顺利拿下河北女排。河南女排副攻毛钧怡获得本场比赛“最佳球员”称号。本赛季的比赛也全部结束。

在赛后的新闻发布会上,河南女排队长胡丹说:“非常感谢漯河的父老乡亲。”漯

河一直是河南女排的主场所在地,给河南女排的训练、比赛提供了有力支持。本赛季开始以来,河南女排每个主场都爆满,场内呐喊声、加油声不绝于耳,给姑娘们带来信心。

河南女排主教练焦帅介绍说,本赛季河南女排启用了许多年轻队员,她们在比赛中积累了经验,有不同程度的成长;本赛季成绩也比上赛季稍有提高,希望未来的路越走越好。

